

沈阳冬季促消费系列活动拉开帷幕

11月10日,由沈阳市商务局主办的“寒冬不寒 想购就GO”促消费系列活动正式启动。

沈阳市商务局对外发布了国际促消费、商圈街区促消费、黄金珠宝促消费、冰雪促消费、餐饮促消费、假期促消费、汽车促消费、家电家具促消费、会展促消费、成品油促消费、夜经济

促消费、电商促消费等12项系列促消费主题活动。

“寒冬不寒 想购就GO”促消费活动将坚持“政府搭台、企业唱戏、全民参与、优惠让利”的原则,紧抓“双11”“双12”以及元旦等有力消费时点,体现“国际沈”“沈冰雪”“沈味道”等元素,

创新打造消费新IP,开展内容丰富、形式多样的促消费活动,进一步提升消费便利度和市场繁荣度,提高城市品位、聚集消费资源、促进消费升级。

据介绍,本次促消费活动将从11月持续至2024年1月底,活动期间,多家大型商家将紧抓

“双11”“双12”、元旦等消费时点,举办各种形式的促消费活动200余场。

活动期间,全市各行业协会,重点商业企业将持续推出消费返券、刷卡有礼、满减减价、扫码抢券、充值满送等折扣让利活动。

辽沈晚报记者 王月宏

持续推进“文旅+”建设 皇姑区体育馆将于年底完成改造



11月11日,由沈阳市皇姑区人民政府指导的“第一届无畏契约全国大赛北大区决赛”在皇姑区开启。此次赛事是皇姑区对“电竞+文旅”模式的一次成功尝试。 沈阳市皇姑区供图

沈阳市皇姑区体育馆将于年底完成改造,明年1月向市民开放。通过引进高品质赛事,举办大型活动,这里将成为皇姑区发展“文旅+”产业的重要载体。

11月11日,由沈阳市皇姑区人民政府指导的“第一届无畏契约全国大赛北大区决赛”在皇姑区热力开启。

本次大赛作为北方地区专业的大型电子竞技赛事,吸引了众多选手参加比赛。

大赛特别设置了文创展示区,不仅对皇姑区非遗项目进行了展示,还特别设置了清昭陵、沈飞博览园、新乐遗址等著名景区展示牌,通过精美的图片和文字向观众展示了皇姑区的历史

遗迹和文化底蕴。

沈阳市皇姑区文化旅游和广播电视局局长薛爽介绍,此次赛事是皇姑区对“电竞+文旅”模式的一次尝试。在赛事过程中,将皇姑区文旅资源融入其中,向年轻人开展宣传。让更多年轻人了解皇姑厚重的文化底蕴,吸引他们走进皇姑。

皇姑区将继续坚持“文旅+”模式,实现文旅与体育等产业的多元融合发展。已经启动改造的皇姑区体育馆,将于年底完成改造,明年1月向市民开放。参照国际一流体育馆的标准,将体育馆打造成顶级篮球比赛场馆。将对功能室、休息室、场地地板、灯光、LED彩屏、看台座

椅等全面升级改造,力争为参赛者和观赛者提供更好、更舒适、更安全的环境。

升级改造后,皇姑区体育馆将建设成为集体育培训、健身、文化、交流、康复、消费于一体的全民健身体育综合体体育馆,不仅可开展排球、乒乓球、羽毛球、跆拳道、武术、瑜伽、舞蹈、举重、击剑、健美操、毽球等多种全民健身体育项目。还将高频开展专业赛事,特别是通过引进高品质国际篮球赛事,举办大型活动,不仅打响皇姑区品牌体育赛事新IP,彰显区域活力,也将促进文化、体育、旅游融合发展。

辽沈晚报记者 朱柏玲

沈阳市水务局 24项行政审批 实现电子批文

通过采取视频勘察和视频会议模式,沈阳市水务局实现全流程不见面审批。截至目前,已有5项政务服务事项审批结果实现电子证照,24项政务服务事项审批结果实现电子批文。

沈阳市水务局已有5项政务服务事项审批结果实现电子证照,24项政务服务事项审批结果实现电子批文。通过实行首问负责制,做好“一站式”服务、“一窗式”受理,切实做到只找一个人,办好一切事。积极推进“办事不找关系,用权不图好处”常态化,在最短时间内完成19项涉及企业群众的“办事不找关系”指南编制工作,并将办事指南和操作流程制作生成二维码,方便企业和群众直观了解审批要件、审批流程;梳理禁办事项清单,明晰办事部门权责,明确审批范围,推进政务服务便民化、服务事项标准化,全面提升企业和群众的获得感 and 满意度。

辽沈晚报记者 王琳

新的一周 我省多地最高温 回升至0℃以上

进入11月,冷空气频繁登场,雨雪、寒潮、大风相继亮相,各地气温更是急转直下,彻底扭转了前期的偏暖格局。

刚刚过去的周末,沈阳天气主打“晴冷”的风格,虽然天气晴好,但热力不足,周日全天的气温都在0℃以下,最高气温-2℃,最低气温-12℃,一出门就感觉被寒意包围。好消息是周一随着冷空气的撤离,气温就开始回升了,周一的最高气温将回升到1℃附近,周二的回升力度更大一些,大衣还是有可能会出场的。周三是未来一周时间里气温最高的一天,但目前看夜间有望迎来新一轮雨雪天气,由于过程尚远,预报可能会进行调整,请大家关注临近的天气预报,提前做好安排。

全省的天气信息显示,周一南风回归,气温回升,各地最高气温重新回到0℃以上,辽西地区率先回到5℃以上。未来一段时间,气温依然会起起落落,但天气变冷的大趋势不可逆转,防寒保暖将是我们今后关注的重点。

辽沈晚报记者 胡月梅

10月份辽宁居民消费价格同比下降0.3% 飞机票价格同比上涨14.4% 汽油价格同比上涨2.1%

11月10日,国家统计局辽宁调查总队发布数据显示:10月份,辽宁居民消费价格同比下降0.3%,降幅比全国平均水平高0.1个百分点,列全国第18位。其中,城市下降0.3%,农村下降0.6%;食品价格下降4.5%,非食品价格上涨0.7%;消费品价格下降1.3%,服务价格上涨1.3%。扣除食品和能源价格的核心CPI同比上涨0.7%,涨幅比上月回落0.1个百分点。

1-10月,辽宁居民消费价格比上年同期上涨0.2%,涨幅比全国平均水平低0.2个百分点,列全国第21位。

飞机票价格同比上涨14.4% 金饰品价格上涨18.5%

10月份,食品价格同比下降4.5%,影响价格总水平下降约0.88个百分点。食品中,猪肉价格下降32.0%,影响价格总水平下降约0.50个百分点;鲜菜价格下降11.3%,影响价格总水平

下降约0.22个百分点;鸡蛋价格下降10.2%,影响价格总水平下降约0.09个百分点。牛肉价格下降5.8%,影响价格总水平下降约0.05个百分点;在外餐饮价格上涨1.4%,影响价格总水平上涨约0.08个百分点。

非食品价格上涨0.7%,影响价格总水平上涨约0.56个百分点。非食品中,自有住房价格上涨1.1%,影响价格总水平上涨约0.12个百分点;飞机票价格上涨14.4%,影响价格总水平上涨0.10个百分点;金饰品价格上涨18.5%,影响价格总水平上涨0.09个百分点;汽油和柴油价格分别上涨2.1%和1.8%,二者合计影响价格总水平上涨约0.08个百分点;燃油小汽车价格下降5.4%,影响价格总水平下降0.12个百分点。

猪肉价格环比下降10.7% 鲜菜价格环比下降8.8%

10月份,食品价格环比上涨0.1%,影响价

格总水平上涨约0.01个百分点,食品中,鲜果价格上涨7.5%,影响价格总水平上涨约0.24个百分点;猪肉价格下降10.7%,影响价格总水平下降约0.12个百分点;鲜菜价格下降8.8%,影响价格总水平下降约0.19个百分点。

非食品价格上涨0.3%,影响价格总水平上涨约0.23个百分点。非食品中,飞机票价格上涨13.4%,影响价格总水平上涨约0.09个百分点;旅行社收费上涨7.3%,影响价格总水平上涨约0.08个百分点;金饰品价格上涨13.3%,影响价格总水平上涨约0.07个百分点;汽油和柴油价格分别下降6.2%和6.7%,二者合计影响价格总水平下降约0.27个百分点;燃油小汽车价格下降4.6%,影响价格总水平下降约0.11个百分点。

辽沈晚报记者 王琳

